

兴文·龙腾锦程 提前130天完成全年销售任务



截止2017年8月20日，兴文·龙腾锦程项目部突破年度销售目标14000万元，达到收入14104.47万元，提前130天完成集团公司下达的全年销售任务。

今年以来，房地产市场整体呈现回暖态势，兴文项目部着力抓紧时机，在集团公司的正确领导以及项目部领导的带领下，全体员工目标同向、行动

同步、同心协力，加强销售工作的筹划和部署，加大营销推广力度，严格目标考核，有力地推进了销售工作的展开。虽然年度销售目标任务已完成，但兴文项目部表示将继续发挥自我优势，公司上下同心协力，配合集团公司工作大局，力求创造更好的销售业绩。

（兴文项目部 朱星宇）

喜讯

集团公司成功取得新地块

2017年8月10日，集团公司通过公开竞拍方式，成功取得了眉山市彭山区凤鸣镇一宗68.3亩的国有土地开发权，这也预示着龙腾地产集团开始进入眉山地区房地产市场。

据悉，该地块位于彭山区人民医院附近，位置优越，交通便利，对于投资开发有较大的利好。集团公司正在筹备项目团队的搭建，相信该项目的营运将为集团公司的发展带来新的亮点。

（集团行政管理部）

中国人民解放军总参谋部作战局有关领导考察涪亚科技

2017年8月17日下午，中国人民解放军总参谋部作战局多位领导以及四川地区部分军工企业代表一行莅临四川涪亚智能科技有限公司考察指导工作。

考察团详细了解了涪亚公司无人机系列产品，随后在公司会议室听取了涪亚科技董事长赵元贵关于公司发展、产品研发及军民融合的相关情况汇报。

总参谋部作战局领导对涪亚无人机在相关方面取得的突破给予了肯定，并对涪亚科技在推动行业应用上做出的努力表示了赞扬。希望涪亚在军民融合方面继续努力，为国防事业作出更大贡献。

总参谋部作战局领导指出：四川涪亚智能科技有限公司要加快军工资质申报工作，尽快办理完所有资质；加快完善各类产品的军品测试工作；加强内部质量管理体系，建立符合要求的质量认证体系。

考察团与涪亚科技初步达成了以下共识：总参谋部作战局将对四川涪亚智能科技以强军、护民、报国为出发点参与军民融合给予指导；加强无人机驾驶员培训合作，为解放军提供优秀的无人机驾驶员，以适应不断变化的战争形势。

（涪亚智能科技）



通江项目部组织学习 《岗位职责及管理制度》

通江项目部根据集团公司《半年工作会议纪要》精神和要求，结合项目部实际情况，8月5日上午组织全体员工学习了《岗位职责及管理制度》，大家结合自身岗位职责对每一项制度进行了认真的讨论。《岗位职责及管理制度》虽然颁发已久，但通过进一步学习加深了认识。

会上，项目总经理杨树明对本次学习进行了总结：无规矩不成方圆，希望大家通过学习规章制度，在思想上认识到学习的重要性，真正在工作中去实践，并自觉做一名遵纪守法、遵章守纪的合格员工。在今后工作中大家要将公司各项制度落实在行动中，做好每一项工作，规范言行，提高素质，为公司的持续发展尽己所能。

（通江项目部 李云）

绽放邻水 唱响未来 ——龙腾新世纪2017“邻水好声音”圆满收官

为期23天的“龙腾新世纪—2017邻水好声音”于2017年8月27日晚在龙腾新世纪中心广场落下帷幕。自2017年8月5日龙腾新世纪2017“邻水好声音”开唱以来，通过PK赛、擂台争夺赛、冠军赛季争夺赛等多种比赛方式，200余名参赛者中有20名选手脱颖而出进入最终决赛。赛事激烈精彩，人气爆棚，参赛者从10岁至60岁不等。此次活动提升了龙腾新世纪整体人气，为龙腾新世纪销售及招商带来了更多机遇。

（龙腾新世纪 陈小利）



浪漫七夕，相约龙腾新世纪

2017年8月28日，一场别开生面的“浪漫七夕，相约龙腾新世纪”主题活动在邻水龙腾新世纪中心广场举行。此次活动由龙腾新世纪项目部主办，美乐庆典协办。参加活动的对象为青年男女，场面热烈踊跃，人数达两千余人。特别是一个求婚仪式场景：女孩在不知情中被男朋友

当众求婚而无比激动，也感动了现场所有人，将活动推向高潮。活动历时两个半小时，气氛热闹空前，加之主持人对活动节奏的掌握，使原本枯燥的商家情况介绍变得更加活泼生动，也为龙腾新世纪招商工作宣传起到了有力的推动作用。

（龙腾新世纪 陈小利）



活动

重振龙腾 重塑自我

——大足项目部组织学习半年会议精神

2017年7月20日大足项目部全体员工在会议室召开会议，学习《2017半年工作会议》精神。总经理张庆荣传达了半年会议精神，总结并要求全体员工重振龙腾精神，重塑信心，相信企业发展前景；要求员工要有拼搏精神，有责任心，积极主动开展工作。针对绩效考核，要求认真严格执行。制定切实有效的考核标准，确保工作质量和效率。集团公司也对员工福利进行了调整，充分表达公司对员工诉求的重视。集团公司将继续采用企业经营入股机制，创建员工与企业利益共同体，真正实现员工参与企业经营、风险共担、利益共享，从而提高员工工作积极性。对审批流程，集团公司做出在三天内回复的决定，缩短了审批时间，提高了工作效率。

会议下达的决定和调整充分显示了龙腾发展的决心，员工更要有拼搏的精神。积极主动开展工作，从塑信心，重振精神，一切从我做起，再创辉煌！

(大足项目部办公室 薛凤兰)

“四个提升”全面实现销售任务

7月20日龙腾新世纪项目部召开了2017年半年总结会议，会上张总、谢总、邓总传达了集团公司半年会议的会议精神，对上半年工作中的不足进行了批评指正，对下半年工作中的重难点进行了分析并指明了工作方向。

从事房地产销售工作7年，参加了很多次总结会议，但今年的半年总结会议却使我感触颇深。2017年上半年的工作任务完成情况为龙腾集团近三年来最优，部分项目完成情况达到60%以上。听到这些数据，作为销售部的负责人我感到羞愧难当。因为在半年任务的完成进度上新世纪项目掉队了，截止6月30日，我们仅仅完成了全年任务的9%。

虽然与全年目标相差甚远，但在下半年的工作中销售部全体员工有信心做好，全力争取完成全年销售任务。为了保证完成全年销售任务，销售部将从以下6点着手开展工作。

- 1、制定合理的计划方案，并以此方案为依据，根据各销售节点做好相应的执行工作，提升营销执行能力。
- 2、分析可售产品的销售特点，进行分类销售。仔细分析可售产品的特性，挖掘产品卖点，结合对市场同类产品的研究，为不同的产品分别制定科学合理的销售计划和任务目标及详细的执行方案。
- 3、通过产品划分目标客户群，制定并实施切实有效的销售办法。我们将结合对可售产品的了解，分析出有效的目标客户群。通过对工作数据进行统计分析，总结归纳出完善高效的销售方法。
- 4、认真贯彻落实要求，按计划认真执行销售方案，根据销售情况及市场变化及时调整销售计划，修正销售方案。对阶段性销售工作进行总结，做好预案以应对突发市场突发状况，全力确保完成销售任务。
- 5、针对销售工作中存在的问题及时修正，不断提高销售人员的业务技能，为完成销售任务提供有力保障。2017年项目将面临严峻的销售局势，这就要求我们具备更扎实的专业知识。因此我们将进行相关的专业知识培训，使销售业务技能满足变化的市场要求，从而全面提升销售水平。
- 6、对竞品项目做充分了解，找准其优劣势，做到知己知彼，百战不殆。

总之，要认清当前严峻的市场形势，从提升楼盘促销活动、提升经营管理水平、提升业务宣传手段和提升营销执行能力四个方面着手，刷新销售业绩，变压力为动力，争取圆满完成2017年下半年销售任务。龙腾新世纪全体员工将满怀信心，以更饱满的热情、更旺盛的斗志、更奋发的姿态、更勤奋敬业的精神和更充沛的干劲，全力实现项目销售1个亿的目标任务。

(龙腾新世纪销售部 冉凤娇)

深刻领会会议精神 振奋人心促发展

——龙泉项目部组织专题学习会贯彻落实

《龙腾地产集团2017半年工作会议》会议精神

根据集团公司2017年7月13-15日召开的半年工作会议，龙泉项目部于2017年7月31日召开了专题学习会，深入学习了相关会议精神。

会上，龙泉项目部全体参会人员认真地从四个方面进行了学习。第一，通过对企业发展思路的学习，让员工们对企业短期和长期的发展目标有了新的认识，并看到了公司对人才培养和储备的重视。第二，通过学习企业针对员工福利、薪酬体系的重新调整，优化绩效考核制度，让员工们真正领会到企业造福员工的宗旨。第三，通过对龙腾企业精神的重新解读，树立员工正确的价值观、挖掘员工的潜能，全面提升员工能力推动企业发展，再次激发了员工的信心和责任心。第四，通过对管理作风整顿和改变的学习，让项目领导以及员工们在以后的工作中都各司其职、严于律己，敢做敢当。

通过此次专题学习会，让龙泉项目部全体员工重新看到了龙腾发展的决心，更加统一了思想，明确了目标。项目全体员工将以饱满昂扬的精神，发挥所能，为公司的发展贡献出自己的力量。

(龙泉项目部办公室 董燕)

通江项目组织学习半年工作会议精神

7月24日，通江项目部在项目会议室组织学习了集团公司《2017半年工作会议纪要》，并结合实际进行了交流讨论。

项目部总经理杨树明在会上通报了上半年公司各项目销售、回款、交房办证的完成情况，对通江项目部上半年超额完成任务给予表扬，要求全体员工下半年再接再厉，努力完成全年目标任务。杨树明总经理根据半年工作会议向大家传达了公司未来发展思路、战略目标，并对如何正确解读龙腾企业精神、企业文化以及逐步优化绩效考核制度，加大员工激励，明确奖励办法等都一一进行了剖析。特别是讲到管理作风时，根据公司的实际情况，针对存在的一些问题，要求大力开展自省、自查、自纠，加强《员工手册》和《管理制度》的学习，加大执行查处力度。定期开展批评与自我批评的民主生活会，做到相互监督、相互促进。



会上全体员工就集团公司恢复员工基本福利、员工参与企业经营的经营入股机制，把员工的福利放在第一位备受感动，纷纷表示在接下来的工作中一切从我做起，改变工作作风，提高和增强工作意识，努力学习专业知识，不断充实自己，提高自身素养，重塑信心，重振龙腾精神，为公司创造新形象。

(通江项目部办公室 李云)

2017年7月13日，一年一度的龙腾地产集团半年工作会议在街子古镇艺术家精品酒店内举行。此次会议让企业发展思路更加清晰；员工诉求得到尊重；管理作风的整顿和改变有了具体要求。

半骚太盛防肠断、风物长宜放眼量。龙腾有发展的决心，有谋划的能力、员工更应有坚持的本分，拼搏的精神。此次会议在龙腾发展史上将具有重要意义，各项目部深入贯彻会议精神，让文化助力与激励机制并举，共同为龙腾的发展而积极努力。

2017年7月13-15日，集团公司召开了为期三天的半年工作会议。兴文项目部收到《龙腾地产集团2017半年工作会议纪要》后高度重视，于2017年8月1日召开了专题学习会，在项目领导带领下深入学习会议精神。

在学习过程中，我们员工倍感振奋，深受鼓舞。首先，兴文项目部全体员工共同学习了企业未来发展的新思路及新路线，了解企业未来发展的方向并树立正确的目标；同时，学习企业针对员工福利、薪酬体系、考评制度的重新调整方案，感受到集团公司造福员工的决心，极大地激发了员工的积极性和责任心；再次，重新学习了龙腾企业文化精神，使员工树立正确的价值观和人生观，激发员工信心。最后，对管理作风建设、改观工作作风进行学习，提醒公司全体员工们工作中恪尽职守、严于律己，提高自我责任心。

通过此次学习，兴文项目部全体员工更加明确“服务社会，发展企业，造福员工”的宗旨，也将肩负起自己的责任，一起传承公司的“天道行事，厚德品人”的企业精神。结合兴文项目部实际情况，我们将从以下方面改进工作作风，提高工作效率。

一是围绕集团公司提出的企业未来发展新思路、新方向，主动协助配合领导搞好各项事务、各项项目，预防阻碍企业正常发展、影响工作进展的不良现象发生。充分发挥自我优势，发展创新能力，为公司长远发展发挥积极作用。二是在员工福利、薪酬体系、考评制度的重新调整下，用业绩考核机制约束自己，充分发挥自我积极性与主动性，确保提高工作效率的同时提高工作质量。三是工作中严格按照公司劳动纪律要求，认真履行自己岗位职责，恪尽职守、严于律己。

集团新的蓝图已经规划，让我们一起憧憬美好未来，为公司的发展贡献自己的力量！

(兴文项目部办公室 朱星宇)



兴文项目部组织学习半年工作会议精神的汇报

从NBA的抱团说起

2017年硝烟四起的NBA季后赛也已落下帷幕，金州勇士拿下了总冠军奖杯，这样的结果并不让人感到意外。在赛季初很多人包括我这样一位只是喜欢看NBA的“假球迷”都可以猜测到，拥有“四巨头”的勇士应该会拿下2017年的总冠军。因为这是一个抱团的运动项目，再强的个人能力也难敌四手。

从我看熊猫牌电视起，NBA一直都是我喜欢的电视节目，从公牛的三冠王，到今天的勇士，这些年所有拿下NBA总冠军的球队，几乎没有一个是单核率队拿到的冠军。例如公牛时代的“铁三角”乔丹、皮蓬、罗德曼，湖人时代的OK组合科比、奥尼尔，马刺时代的GDP吉诺比利、邓肯、帕克，热火时代的三巨头詹姆斯、韦德、波什，绿三军的凯尔特人，到今天的骑士和勇士，每一支拿过总冠军的队伍都是抱团才能率队成功。在这个高强度的集体项目中，只有抱团才可能胜利。而现在在我们生活中

天天看到的共享单车也是一个抱团的例子，只是这个抱团是我们所有人的需求在一个共享的平台上，运用大数据提高了自行车的使用时间和频率。因为抱团，才有了这样一新兴企业快速的成长。

抱团成功的例子不只在NBA，在现在的经济大潮中，我们的企业也一样，要想取得成功就必须同你的团队所有人紧紧的抱在一起，向一个共同的目标前进。否则仅靠个人的能力、魅力很难达到一定高度。在现在这个网络经济高速发展的时代，每个人接收的信息都有一定的局限性，而且每个人的时间和精力都有限，无法知晓更多更大量的信息。我们的企业要想发展壮大，所有的员工就要紧紧的抱团在一起，求同存异，各司其职、各尽其才，朝着一个共同的目标去努力奋斗。只有这样，才可能实现我们共同的目标。在这个的时代，不进步就意味着落后！

(行政管理部 高光林)



晚晴

唐·杜甫

返照斜初彻，浮云薄未归。
江虹远映饮，峡雨落徐飞。
危雁终高去，熊羆觉自肥。
秋分客尚在，竹露夕微微。

门前的核桃树

老屋门前有一棵上百年的核桃树，它默默地陪伴了家族几代人。奶奶告诉我这棵老树是爷爷的父辈留下的，家里以前是地主，可后来因为赌博破败成为村里最穷的人，能给后辈留下的也就只有一套老屋和这棵核桃树。

奶奶进门后第一次吃饭是用一个烂了的背篓翻过来盖在地面上充当餐桌，她说永远也无法忘怀那一餐，意味着以后的生活将有无数的困难和挑战等待着她。可能这就是她的人生吧，别无选择。于是在这只有棵核桃树的院子里，奶奶开始了她大半辈子的生活。

奶奶有六个孩子，我很幸运拥有四个美丽的姑姑和一特能干的大伯，可遗憾的是她们美好的基因一点也没有遗传给我，因为这个还有事没事的跟老爸发过好多次脾气哈哈……扯远了。大伯大姑和爸爸是奶奶带着过来的，所以难免会遭人欺负。比如村里少记工分少分粮；比如找个理由弄到祠堂里批斗……只有你想不出来的，没有他们做不出来的事，而偏偏爷爷又是位胆小怕事的主，所以才成就了奶奶倔强不怕事的性格。就是在这样的环境下，奶奶经常变着魔术似的用一种食材做出各种口味的食物出来，再说还有一棵核桃树呢，那个时候核桃应该还是奶奶能给她给孩子们最营养的美味了，所以即使很穷也没有让爸爸和姑姑们饿着肚子。

后来爸爸他们都长大了，日子也一天比一天好，房子也请人重新扩建了不少，可以说全部都变了唯一不变却是屋前的那棵核桃树，奶奶在院子里专门为它留下一大片地。如此，它更枝繁叶茂地陪伴着奶奶和我们家走过了一个又一个春夏秋冬，也默默地陪伴着我的童年。

秋天来了，我们就用谷草自己编了一条又粗又大的绳子，搭在核桃树上荡秋千，此时我可以冥想可以飞翔。冬天来了，可以把一部分干了的枝丫弄下来当柴火烧，也可以不动它，因为里面还可以长出好多好吃的木耳来，想着想着就会流口水。春天来了，到处都是生机勃勃的景象，核

桃树也会开花，只是看着不那么明显，都是一片绿色。夏天来了，核桃树成了我们乘凉的好地方，夜晚最喜欢拿床凉席躺上面听大人们讲故事，可如果是鬼故事就另当别论了。夏天还有一个惊悚的事情就是核桃树叶上绿色的虫，学名叫什么“毒刺蛾”，但我们叫它“活辣子”，不小心碰到得掉层皮的感觉，一般靠近都比较谨慎，除非想吃生核桃，那就不管不顾了。

打核桃的场景是最热闹的，院里院外全都是带期盼眼神的孩子，爸爸便会在这样的眼神中三下两下“嗖嗖”爬上树去，他整个人顿时隐在繁茂枝叶累累硕果之中了。然后像只敏捷的猴子穿梭在枝丫之间寻找目标，树上的我们则像叽叽喳喳觅食的小麻雀一样兴奋地左一个右一个地争抢着捡拾地面上的核桃。偶尔不小心其中的一个会被丢下来的核桃“咚”地砸到脑门，一个大包就突突地冒出来，那个痛啊，不过为了吃核桃也顾不上痛了。等到所有的核桃都落地后，我们还需要背上一背篓去挨家挨户的送，家家有份，这就是奶奶伟大之处，不爱跟人计较，心放宽，别家有事要帮忙。所以这里后辈都很喜欢她，因为她的善良，她的包容，她的勤劳。

时光的脚步快得吓人，外出求学每每离家最难舍的就是奶奶，最想念的也是奶奶，那是溶到血液里渗到骨子里的亲情。当年核桃树下的我们如今也都已经有了自己的孩子，当年的奶奶如今却躺在山里默默地祝福着我们，曾经罩住了整个院子的核桃树，如今也已枯老，很多大的枝丫都被人砍掉，只留下了主杆，但是它一用它的实际行动给予我们营养和力量。我们的光阳都一去不复返了，纵使有着阴阳相隔之说，我也无法不去想念我的奶奶，无法不去想念门前的核桃树。温暖的亲情在岁月的河里安静流淌，永远贴紧着内心。

(财务管理部 刘艳梅)

不经意间听到屠洪刚演唱的《爸爸》这首歌，使我想起了远方的父亲。父亲虽然是一个平凡的农村人，但在我心中却是最值得尊敬的人。从我记事起，父亲给我最深的印象就是勤劳、诚信、无私。

那时我和弟弟都还小，父母在一片贫瘠的土地上日出而作，日落而息。他们靠广种薄收，供子女上学，养育我们长大成人。是他和母亲那一双终年都有老茧的手，让我和弟弟明白了只要勤奋，就可以克服一切困难。

上小学的时候，自己有一次考试成绩不好，怕回家不好向父亲交代，于是放学领了成绩单就去了外婆家，还把成绩单故意给弄丢了。事后父亲知道了狠狠打了我一顿，并告诉我我要努力读书，还要诚实做人。这件事一直像烙印一样印在我心里，直到现在也无法忘却，是

感恩父亲

在地去读书，自己带粮食去煮饭吃。山高，当然这也是普遍现象，绝大多数学尽量拿来给我，让我在学校能吃饱。有以救命时，只有父母才会把整个面包拿给你吃。

前几天女儿考试我回去看望，在才来的，父亲说，过端午节时我们没送下来吃，看着眼前的父亲那几乎全白的头发和已经有点微驼的背，甚至走路时有些蹒跚的脚步，让我觉得父亲确实老了。看着父亲苍老的身体，想到他一生都在为儿女无私奉献，一时热泪盈眶不知道说什么好，仿佛父亲送下来的不是一个粽子，而是他和母亲对我们的一片浓浓温情。

有时常念叨着“子欲养而亲不待”，可在往回家的次数却少之又少。每次带回去父母的的东西与其养育之恩相较而言真如鸿毛之于泰山。是呀，父爱伟岸如青山，严厉如冰雪，温暖如春风，广阔如江海。不同的人用不同的方式表达对父亲的爱戴和感激，可我能用什么回报父亲？也许，努力工作少让他操心就是给他最好的回报吧。

(兴文项目部 蒋俊)

同门为朋，同志为友。朋是因缘际会，友是同道相吸。朋友是一个人血亲之外最核心的社会关系与支柱，一旦垮塌，人便难以立足。

要了解一个人，看他周围的朋友就可以了。话是这样说，但能看清的人却不多。世上没有十全十美的朋友，也就是说不会有与你百分百相似的人，事事随心，时时同步。一旦友情发生这样的幻象，你就需要警惕了。

朋友需要距离，有距离才能为友情保鲜。就跟某样好吃的东西不能天天吃一个道理，好朋友也不需要过密的相见。更多的时候你只需要欣赏他的一部分特性就可以了，不可求全责备。所谓和人的优点打交道，这就是交友之道。越是熟悉、越是亲密的朋友，就越是有所原则，因为心交得越深，就越敬重、脆弱，越容易受伤害。

朋友

能交一生的朋友非常有限，尤其在现代社会，不过境迁，朋友间的变化是常态，不必过于留恋与伤感。真正的朋友应该生活质量相仿，当其中的某一位越层进步了，而另一位止步不前，彼此的关系就会有微妙变化，要承认这一残酷的现实，不必哀怨唏嘘。

朋友间友情的试金石就是看能否替他人着想。彼此珍惜，相互照应，这才是交友的意义所在。朋友间最忌讳小聪明，大家以诚相待才能做朋友。一而再再而三地抖机灵，便失去了做朋友的机会。朋友间最好避免利益交葛，因为利益与友情从来就是天敌，很难把握之间的分寸。利益一旦浮现，友情必然退潮。

这年月，交个朋友不容易，且行且珍惜。

(通辽项目部 安鹏)



龙腾新世纪

邻州广场上的家 仅157席 城市中心少数人的专属

建面110-120m² 阔景三房



0826 3777 666
咨询热线

项目地址：黄桷树公园邻州广场上
投资商：龙腾地产集团·邻水县兆金置业有限公司